

# Программа для зрелой сухой кожи с куперозом

Традиционным методом выбора для зрелой кожи является микротоковая терапия. Однако следует помнить, что микротоки оказывают сосудорасширяющее действие, что может спровоцировать усиление проявлений купероза. Поэтому в рамках представленной процедуры, работая с зонами купероза, предпочтительно использовать ультрафонографез, который сужает сосуды.

В программах микротоковой терапии используется антикуперозный гель серии Selective («Гельтек-Медика», Россия) разработанный для профилактики и коррекции зрелой сухой кожи, осложненной куперозом.

## 1. Демакияж

Очищающий лосьон серии Cleansing. Состав: поливинилпирролидон, водорастворимое оливковое масло, экстракты ромашки, календулы, зеленого чая, гамамелиса, амисофт. Наносят на ватный диск и легкими движениями по массажным линиям очищают кожу.

«Блефарошампунь». Состав: экстракты зеленого чая, ромашки, гамамелиса, календулы, поливинилпирролидон.

Задачи: очищение кожи лица и век.

## 2. Тонизация

Лосьон с гиалуроновой кислотой и эластином серии Hydratation. Состав: гиалуроновая кислота, эластин, гидролизат коллагена. Задачи: удаление остатков лосьона, тонизация кожи.

Наносят на ватный диск и легкими движениями по массажным линиям протирают лицо.

## 3. Ультрафонографез проблемных зон с куперозом

Антикуперозный гель серии Selective. Состав: экстракты конского каштана, иглицы, центеллы азиатской, виноградных листьев, ивы, гречихи, высокомолекулярная гиалуроновая кислота, троксерутин, водный раствор комплекса никотиновой кислоты (витамина PP) и ее гидроксиалкиламмониевой соли. Задачи: укрепление стенок сосудов, активизация метаболизма, синтеза коллагена, кровообращения и водно-солевого обмена, повышение упругости кожи.

Наносят на проблемные участки кожи (как правило, щеки и нос) и проводят процедуру фонофореза в течение 5 минут.

## 4. Микротоковая терапия

Гель-концентрат с низкомолекулярной гиалуроновой кислотой серии Intensive. Состав: низкомолекулярная гиалуроновая кислота. Задачи: глубокое увлажнение кожи, стимуляция фибробластов, разглаживание морщин, лифтинг. Наносят на кожу век, лба, нижней трети лица и проводят микротоковую терапию по протоколу «Увлажнение кожи» в течение 15 минут, избегая зон купероза.

## 5. Успокаивающая маска

Лосьон с гиалуроновой кислотой и эластином серии Hydratation. Состав: гиалуроновая кислота, эластин, гидролизат коллагена. Задачи: дополнительное увлажнение и успокаивающее действие за счет окклюзии.

Маску на нетканой основе смачивают в 10 мл лосьона и оставляют на лице на 15 минут (остатки геля после фонофореза не удаляют).

## 6. Завершающий этап

Гель для сухой и нормальной кожи NEO серии Hydratation. Состав: фосфолипидный комплекс с дигидрокверцетином, гиалуроновая кислота, экстракты арники, ивы, лайма, мальвы, бузины, огурца, камедь цезальпини шиповатой. Задачи: увлажнение, успокаивающее действие, восстановление эпидермального барьера, антиоксидантная защита.

По гелю проводят легкий массаж в течение 1 минуты до полного впитывания.

Продолжительность процедуры — 45 минут. Курс — 8–10 процедур, 2 раза в неделю.

## Домашний уход

Ежедневно, 2 раза в день (утром и вечером):

- лосьон с гиалуроновой кислотой и эластином серии Hydratation для тонизации и увлажнения кожи;
- антикуперозный гель серии Selective — на зоны с проявлениями купероза;
- гель для сухой и нормальной кожи NEO серии Hydratation — на всё лицо.



1



2



3a



3b



4



5



6